Az egyenletet rendezve kapjuk, hogy (2b — 3¢)x = ¢ —b. A megoldas akkor és csak akkor pozitiv, ha 2b—3c és c—b
egyezd elGjeldek, és egyikiik sem 0. Ez kétféleképpen lehetséges:

l.c—b>0¢és2b—3c>0.

2.¢c—b<0és2b—3c<0. 5

Az els esetben ¢ > b és b > —¢, azaz ¢ > —c. A ¢ tehét negativ, ami nem lehet, hiszen az 1, 2, 3, 4, 5, 6 értékek

koziil valo. Az elss lehetdség tehat a megadott halmazba ess b és ¢ értékek esetén nem allhat fonn.
A masodik eset akkor és csak akkor teljesiil, ha hasonléan
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igy a feladat kérdésére valaszt kapunk, ha megszamoljuk, hogy hany olyan (b, ¢) szampar van, amelyre () teljesiil,
mikdzben bis és cis az 1, 2, 3, 4, 5, 6 értékek valamelyikével egyenl6.
Konnyen ellendrizhets, hogy a ¢ = 1, ¢ = 2 és a ¢ = 6 esetekben nincs a (*)-nak megfelels 1 és 6 kozé es6 egész, a
tovabbi harom esetben pedig egy-egy: ha ¢ = 3, akkor b = 4; ha ¢ = 4, akkor b = 5; ha pedig ¢ = 5, akkor b = 6.
Osszesen harom esetben lesz tehat pozitiv a vizsgalt egyenlet megoldasa; maga a megoldés az egyes esetekben
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